> He-10
» MATH
> AT 2 (ARITHMETIC PROGRESSION)

» OBJECTIVE TYPE QUESTION

1. AT ATSAT o ATAAR

1. Torefl 4P 3 i SHETTA 9€ Sx + 3, 8x OUT 9x + 3 &, dT x T T BITI-
(A)3 (B) -3
(©) 2 (D) -2 Ans. (A)

2.a,a+td,a+2d,a+ 3d. AP ¥ a1 Ta3iat 2-

(A)d (B) 2d

(C) 3d (D) a Ans. (A)
3. AP H#E sifm g T BT ST hed &

(A) TR 4P (B) 3Tafitfid 4P

(C) 3T AP (D) T+t ST Tt & Ans. (B)
4. JHt 4 P e el sht we i & 38 #Ed &

(A) aRfed 4P (B) it 4P

(C) 3T AP (D) Toff ST ot & Ans. (A)

5. forelY AP T GG BIaT &

(A) HIA GATH (B) haeT SRUTTCH

(C) Had I (D) oIl he Ocg 8 Ans. (D)




6.qfCp+1,2p+1,4p-1 APHE A p T HH ©-
(A) 1 (B) 2
(©) 3 (D) 4

7. Feafafea # g aaia 9 i 2 9

(A)21,42,63,84,..  (B)11,9,7,5,...

(©)5,7,9,11,.... (D) 0.3,0.33,0.333, 0.3333

8. a, b,cwaﬁﬁ%?ﬁbI?

A u B a+c
(A) = B)—,
C c—Aa D a+c
© = (D) =
9. AT AfeAT § ook T Al -
2,1, 26
(A) 13 (B) 14
(C) 24 OEIERH
10. AP : 12,17, 22,27, ... T QAT FT S ?
(A) 10 (B) 8
©)5 (D)9

11. AP : 0.6, 1.7, 2.8, 3.9 T I9H UE EATI-
(A) 1.1 (B) 1.7
(C) 0.6 (D) 3.9

o o O

12. fefafiga o g 4P 9t &

5 7
(A)2,4,8,16 (B)2,>.3,7

(C)-12,-3.2,-5.2,-7.2 (D)-10,-6, -2, 2

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (A)




3 1 1 3
13. AP: E’ E’ — E' — E%%’QH’I&W%
1
(4)5 (B) -1
1 3
©) =3 (D)7

14. feu @ AP FTHEFIR FTZ 23, 1, -1, -3

(A) -2 (B) 2
(€ -4 (D) =lg Tl
15. g g Ra 4APEAH T 2
(A) 4,10, 16, 22,.... (B)-2,2,-2,2,-2
(C) 7,10, 13, 16,...... (D)3, 1,-1, -3

16.-5,-1,3,7 APHE A d =2

(A)2 (B) -3

©) 4 (D) TS &
17.0.6,1.7,2.8,3.9 A.P. 0 2 dl gra3idT

(A) 0.1 (B) 1.1

(C) 2.1 (D) g A&t
18.1, E, 2, quﬁw%

333 3

1
(A)0 (B)
©1 (D)

.....

19. 9 AP : ai, ap,as, ... a,, AT AT EATT-

(A) dsz - d4 (B) dy - ds

O a,-a, (D) az -aq

.........

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (D)




20. AP : 3,13, 23, ... R HEIAT FTE ?

(A)5 (B) 6
(O) 10 (D) 11
21. F=ifra g i @o Jo T 7
(A) 2,4,8,16,..... (B) 1,3,9,27
(©) a, a? a’, a4... (D) -10, -6, -2, 2, ...

22. 3T IUH IS ¢ B I STl d B aF AP h1 €9 1T -

(A)a+3d,a+7d,a+9d ........
B)a+2d,a+4d,a+ 11d........
Ca,a+d,a+2d,........
(D)a,a-d,a+d,a-4d.........

23.7,10, 13,16 ............ AP 2 1 SEhRT YT U BT ;
(A) 10 (B) 16
(C) 13 (D) 7

24. A.P. 4,10, 16, 22, 28, ...... T AT EATI-
(A) 4 (B) 6

(C) 2 (D) 8

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (B)

25. AUHEAH AP : aq, az, ... a, % (AT GIASTAL A FIT & SIE16 a; . | AT a4

FAM k+ 1 d U IR LA TSR ?

(A)a,+1—a (B) a; - a; + 1
Q) a,+1+a, (D) 319 ¥ =g &
26. FHAfARGA H & APH® ?
(A)1,3,9,27 (B) 12,22, 52, 72...
(C) 0, -4, -8, -12 (D) 379 © IS Tal

27. 5 A.P. % YUH YS 2 qATHTH 3T 3 &, de A.P. & I 9€ g
(A) 2,6,9 (B) 2,5,8

(C) 2,6,10 (D) 2,5,9

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (B)




2. AP &1 naT US

28. gHTT AU 54, 51,48, 45 ....... ST 1091 U< -

(A) 27 (B) 30

(C) 27 (D) 13 & Ans. (A)
29. AP : 21,18, 15, ... T ®HH-GTUE -81 T 2

(A) 30at (B) 354t

(C) 36at (D) 40aT Ans. (B)
30. FHTAE 907t : 2, 6, 10, 14 ........ HI-AT UG 82 8 2

(A) 159t (B) 20at

(C) 214t (D) 228t Ans. (C)
31.4P:2,4,6,8 ....n % a, US (SAT9eh US) HT A FATE 2

(A)n (B) 2n

(C) 3n (D) 4n Ans. (B)
32. < T AP &1 ndl UG 31T a, = (-1)" ¥ @, ST A ETI-

(A) 3 (B) -2

(C)-3 (D) -1 Ans. (D)
33.4P; 121,117, 113 ............ T -7 I ToTd TgAT H0TTcHe UG BT

(A) 32at (B) 15t

(C) 20at (D) 424t Ans. (A)
34. AP :-3,—%,2, ..... #7111 a1 Ug =

(A) 28 (B) 22

(C) -38 (D) -48 % Ans. (B)




35, GEATT 4 TS 12 o o< GHaC e shiq 8 ?

(A) 6 (B) 8
(C) 10 DEEEH] Ans. (B)
36. 0 37 50 o = forom deamet i v 2-
(A) 26 (B) 25
(C) 27 (D) 24 Ans. (B)

37. Toret @qiaT 9uft 4, 7, 10, ... F 30 ATUS FATR 2

(A) 90 (B) 81

(C) 91 O EIEEK] Ans. (C)
38. fFt AP T pATUS g g AT UG pRATr AT ISR

(A)ptqgtr B)p-q-r

C)p+qg—r D)p-q+r Ans. (C)

39, GHIAT 921 5, 7,9, 11 ... A HITIS 278 2

(A) 10 AT (B) 11 af

(C) 12 at (D) I3 &Y Ans. (C)
40. Toret FHTAT 20T o et UaT shl GEAT 72 81 310 W p A U Y& & hiA-81 Ig B2

(A) (n-p+ ATTG (B) (n+p - 1)alug

(C) (n-p-1yaTag (D) F1§ TEf Ans. (A)
41, aHtaT oft 3, 8,13, 18, ... HT HH-ATIE 78 T 2

(A) 16aT (B) 17at

(C) 184t (D) 203t Ans. (A)

42. fref AP T AR IS 357 + 5 2 Al ATAFAX HAT R 2
(A)2 (B) 3

(C)5 (D) IS Tl Ans. (B)




43, foret AP T 6 TS 12" UG ShEST: 13 qAT 25 B THehT 20" IS AT R 2

(A) 37 (B) 39

(C) 41 O EIEEK] Ans. (C)
44. 98 AP Teifca ol feept e ug 5 3 73T ug 9 2-

(A)3,4,5,6,7... (B) 5,8, 11, 14, ...

(C) 2, 6, 10, 14, ... (D) 39 © IS & Ans. (A)

45. AP : 3,8, 13, 18, ... %7 24971 U< AT BT 2
(A) 111 (B) 112

(C) 113 (D) 118 Ans. (D)

46. AP: 17, 14, 11, ...-40 T 3= ¥ 3T IS AT T ?
(A) -25 (B) -20

(C) -15 (D) -10 Ans. (A)

47. AP: 7,10, 13, ... 184 % 3= & 3131 Ug T & ?

(A) 160 (B) 162

(C) 163 (D) 164 Ans. (C)
48.3, 10, 17, 24, ... HT HH-GT Ug 133 IS T 84 AT 2-

(A) 2591 g (B) 2437 Ug

(C) 2397 g (D) 22aT g Ans. (A)

49. AP 1 YT U< 2 3 Graial 3 21 dr 831 U< 2Il-

(A) 21 (B) 24

(C) 23 (D) 26 Ans. (C)
50. AP : 3,8, 13, ... 253 T 3ifcm 9g & 20 & ug fohaT € 2

(A) 155 (B) 158

(C) 159 (D) 160 Ans. (B)




51. foreY AP T g, Sl T HHT STAT & 2

(A) STIE UG (B) 9o U5

(C) AT ) EIEEK] Ans. (A)
52.AP:2,7,12, ... %1 10 9 95 9T BT 2

(A) 45 (B) 46

(C) 47 (D) 48 Ans. (C)

53. foret AP RT AT IS an = 3 + 2n €Al AP ST &N ?

(A) 5,7.9.... (B) 3,57, ...

(C) 4,7, 10, ... (D) 5,9, 13, ... Ans. (A)
54. Toret 4P T 1791 4 36k 109 IS ¥ 7 1Mk A AT 2-

(A) 1 (B) 2

(C) 3 (D) 4 Ans. (A)
55. ATE T AP o G SR IS U8 FHAT: 4 I 8 2 T THEAT hi-81 U8 I &

(A) ST I (B) Ut=al ug

(C) B3T UG O RIGEIRE Ans. (B)
56. If foret THT=aT i} ST BT I TREAT Ug 13 W 25 2, 7 S9! U8T US -

(A) 4 (B)3

(C)2 (D) 5 Ans. (B)
57. 81 X 1972 & &= 17 & forfSra &9 areft deanet it sean ®

(A) 111 (B) 107

(C) 105 (D) 108 Ans. (A)

58. foET AP T T US a ATEIA d B dT ndl Ug 81Tl
(A)ya+(n-1)d B)a-(n+ 1)d

(C)a+(n+1)d (D) TS Tal Ans. (A)




59.4P:7,13,19, ...205 0 fohad ge 2 2
(A) 32 (B) 33

(C) 34 (D) 35 Ans. (C)

60. ST Ik ATAT feha- EEATE 3 § fovsT
(A) 28 (B) 30

(C) 31 (D) 32 Ans. (B)

61. 18,15%,13...- 470 TR g & 2

(A) 27 (B) 28

(C) 29 (D) 31 Ans. (A)
62. THIAE AT 10, 7, 4, ... T 30 AT UG SR &-

(A) -55 (B) -66

(C) -77 (D) 81 Ans. (C)
63. AU At 1, 4, 7, 10, ...... T HIF-ATIE 88 & ?

(A) 26aT (B) 274t

(C) 30at (D) 35at Ans. (C)

64. Ife G&AT (2x - 1), (3x + 2) qAT (6x - 1) THIA AV H B, A x FIAF R

(A)3 (B) 1

(C)2 (D) 0 Ans. (A)
65. freafefiaa o @i awiar soft 2 2

(A) 12, 52,7273, ...... (B) V2,v8,4/18,32,......

(C) -10, -16, -2, 2, (D) 0.2, 0.22, 0.222, 0.2222........ Ans. (A)

66.21, 18,15, ... R HH-AT IR I[A & ?
(A) 63T (B) 7 &t

(C) 8 At (D) 9 &t Ans. (C)




67. GHIA A0fY 2, 7, 12, 17, ...... b TAT ay, - a,, T HE B (& a, GHAE 07 1

nar g 7l
(A) 100 (B) 10
(©) 50 (D) 20

68. THIAT I -3, 4, 11, 18, ...... HT121 AT IS 2-

(A) 143 (B) -143
(C) 127 (D) 137

69. THIAT 2t 80,76,72, 68....... I HT-HATIS 0 8 ?
(A) 20 AT (B) 21 &t
(C) 22 at (D) 23 At

70. IS THIGE ST hT FTHT TS 6 - 47 B, A SHRT FTET BITI-
(A)6 (B) 4

(©) -4 (D)2

71. FAfafaa s R gaiae 9 = 2
(A)-2,4,-6,8 ... (B) a, @%@, a*,.....

CEll D) 1,3,9,27
()292_2_ """" ()9 s 7 s

72. GHIGE 94T V18, V50, /98, V162 o €19 3T 2-

(A)2 B) 2\2
(C)3 (D) 23
73. AfS AHITR JE M 43T UG 61 - 2 B, AT IEAT I8 BITI-
(A)2 (B) 4
(©) -2 (D) 10
74. A x, y, z AAR IS H g Al y =
(C)x+2z (D) 22

3

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (B)




75.-10, -6, -2, 2, ....., 34 H UG shl AT B-
(A) 15 (B) 12
(C) 13 (D) 14 Ans. (B)

76. TR A0 6, 13, 20, ..., 216 FT T UG &-
(A) 118 (B) 104
(C) 111 (D) 125 Ans. (C)
3. AP % 999 n YT T N
77. Ap B ofIF TSI T ANT 24 & AT 3ok 11 o TNT 200 AT AP TR ?

(A)2,8,14 ... (B) 4,8, 12, ...

(C) 6, 8, 10, ... (D) I3 &Y Ans. (C)
78. Ald Torel AT 2t o 1 U1 T AT Sy GI Hlerd BIT 81 AT S,, = 3Sn al

?—:WW-

(A)S (B) 6

(C)7 (D) 8 Ans. (B)
79. 0 ® 50 o sfter forsm TS T AT T BIT 2

(A) 525 (B) 625

(C) 725 (D) 825 Ans. (B)

80. ST =1l UG | | 523k €1 a1 AT fehe o e BT 2
(A) n(n + 1) B)~ (r+1)

©) % (a+) (D) 1% 7 Ans. (C)

81. 636 AT UTH T ok TAT AP : 9, 17, 25.... 3 Tohd Ug it STTEIRAT B 2
(A) 12 (B) 11

(C) 10 (D) 15 Ans. (A)




82. n TTAT YTh[cTeh HEATAT 3Rl AT AT & 2

A) n(nz— 1) NG 2+ 1)
(C)nn-1) IDEIEEK
83.4AP:8.3,-2,.. h YU 22 USI T ANTFAT S ?
(A) 900 (B) 970
(C) -980 (D) 979
84. STIH ; STehfcieh forew H&ATST ohT AT T & 2

(A)n?+ 1 (B) n?
(c)n;z (D) s &
85. TIW ; JTehicieh OH AT BT AT AT T 2
Ay n n(n2+ 1)
(C) n(n +1) (D) s el

86. fohE AP & TUT 5 UGT T AT S BiAT B

n n
(A)E(Za-l—(n- 1)d (B)E(CH-(n -1)d

(C) n (a+2(n-1)d (D)% 2a+@n+1)d}

87. 3 © forvTsT T2 40 & qUITehT ST ARTHSA S48  hIH 1T 2
(A) 2400 (B) 2460
(C) 2500 ) EIEEH|

88. Woh AP o 5 UGl ol I 312 + 2n &A1 AP T AEAAL 2 ?
(A) 5 (B) 6

(C)7 (D) 88

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)




89. IUH 1000 & H&ITH T AT HTE 2
(A) 50050 (B) 500500

(C) 5050 (D) 50500 Ans. (B)
90. IR AP 1 A IS [T AN THF N ST H AN S HHAA R :

(A7 (- (B) n (a+1)

(C) 2n (a + ) D) g @+ Ans. (D)
91.Tah AP % 15 UGT T ANT T & 2 Foreeh o o7 3ifam ug shaet: 5 37 75 2

(A) 550 (B) 500

(C) 600 (D) 700 Ans. (C)

92. T&H 200 JThicreh TEATSTI T I-

(A) 30600 (B) 20100
(C) 40200 (D) I8 &t Ans. (B)

93. 107 3T 253 & s Y 5 T foraarer T 1 A 2

(A) 5220 (B) 5210

(C) 5200 (D) 50000 Ans. (A)
94, 0ft 54 + 51 + 48 + ... o UGI ShT TEAT AT & FSFHHT AT 513 B 2

(A) 18 (B) 19

(C) (A) Td (B) gl (D) 17 Ans. (C)
95. foret AP 3 T9H 14 YT T INT 1050 & OAT 38R JUH IS 10 2,

qr20aT G FATE ?

(A) 200 (B) 250

(C) 300 (D) 310 Ans. (A)




96. 3T foreY AP T J919 92 100, G 50 3T Yl HY €T 21 2, d AT STl

Ans. (B)

(A) 12500 (B) 12600
(C) 12605 (D) 12700
97. TorEll AP o T TEATHT ol ART 40 & IR ITh! Tgail A =teft G&AT3Tl
UM% 91 & o HEATd -
(A)7,9,11,13 (B) 6,8,12,14
(C) 4,7,10,19 (D) 3,8,9,20

98. AP: 2,7, 12, ... T AN 10T S ook AT BT 2
(A) 245 (B) 250
(C) 255 (D) 260

99. 1 9 100 7k Tt TTehet TGS T I 2-

(A) 4050 (B) 5050
(C) 6050 (D) 7050

100. 1 +2+3+ ... +n oK

(A) nT-I-l B) n(n+ 12)(n+ 2)
© n(n+1) (D) n(n—1)

2 2

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)




